
WIJKRAAD EENEIND
A agenda

Notulen van de vergadering
Dinsdag 13 september 2022 Aanwezig

Michael van de Berg X
Steven van Raalte (notulist) X
Piet van de Laar -
Jos van de Munckhof X

WIJKRAAD EENEIND
A agenda

Remco van Thiel X

⦁ Bezoek van vertegenwoordigers bewonersgroep Stop Kavelaars
Mariëlle Lunenburg en Henk Thomassen, vertegenwoordigers van de bewonersgroep 
Stop Kavelaars, bestaande uit ongeveer 15 personen, lichten hun standpunten ten 
aanzien van het plan Kavelaars toe:
⦁ De groep vindt dat de planvoorraad woningen van Nuenen voldoende is in Nuenen 

West en dat er daarom geen reden is om extra woningen te realiseren via het plan 
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⦁  Opening en mededelingen
⦁  Michael opent de vergadering om 19.30.
⦁  Piet is afwezig; zit in het buitenland.
⦁  Om 20.00 zullen er twee gasten aanschuiven van de groep Stop Kavelaars.
⦁  Op 29 september is er ’s middags de evaluatie met de gemeente van de

evenementen die dit jaar hebben plaatsgevonden bij het strandbad Enode.

⦁  Notulen voorgaande vergadering
De wijkraad accordeert de notulen van de voorgaande vergadering d.d. 25-07-2022 met 
de kanttekening dat AP27 vervalt.

⦁  Bezoek van de raad
Op 5 oktober komt de Nuenense raad op bezoek bij de wijkraad in het kader van 
beeldvorming (deel van de BOB). De vergaderruimte op de verdieping van de Enode is 
hiervoor wat aan de kleine kant. Remco zal proberen de benedenruimte te reserveren.
De agenda wordt bepaald door de wijkraad; Michael gaat een conceptagenda opstellen.
De raad verwacht ook een visie voor Eeneind. Gerwen en Nederwetten hebben daar
een visie-document voor, maar dat is op Eeneind nog niet eerder aan de orde gekomen.
Dat lijkt toch wel een nuttig document te zijn om gebeurtenissen en plannen aan te 
toetsen, om onze standpunten en eventueel te nemen maatregelen te bepalen. Michael 
en Remco zullen in eerste instantie hiervoor steekwoorden gaan opstellen, zodat we die 
aspecten later uit kunnen werken en afstemmen met de bewoners van Eeneind.  AP 34



  uitsluitend over bestaande (smalle) wegen te leiden.
Remco licht de positie van de wijkraad toe:
⦁  De wijkraad heeft momenteel nog geen standpunt ingenomen ten aanzien van

Kavelaars.
⦁  Projectontwikkelaar Knoops is terug naar de tekentafel, dus we wachten op nieuwe

voorstellen.
⦁  Verkeersafwikkeling is een belangrijk punt. De gemeente heeft nog geen definitief

antwoord gegeven op de vraag of een aansluiting op de Geldropsedijk mogelijk is.
⦁  Op dit moment is het nog te vroeg om Kavelaars te bespreken in een

beeldvormende vergadering met de raad.

⦁  Updates lopende dossiers
Er heeft een herschikking plaatsgevonden van de dossiers tussen de leden, onder 
andere in verband met beschikbaarheid in de vakantieperiode.
⦁  Mobiliteitsvisie/bundelroutes (Remco)

  ⦁  Geen nieuws.
⦁  Snelfietspad Helmond  –  Eindhoven (Jos/Remco)

⦁  Jos en Remco gaan bij de bewoners van de Parallelweg langs (westelijk van de
  Collse Hoefdijk) om hen te informeren over de gang van zaken en hun mening

te horen over de voorgenomen implementatie. De gemeente heeft zo goed als 
geen informatie verspreid naar de bewoners van de Parallelweg, terwijl deze 
weg toch gaat veranderen in een fietspad waarbij de auto te gast is.

⦁  Kavelaars (Steven)
⦁  Projectontwikkelaar Knoops werkt aan een alternatief concept en is in contact

  met de gemeente over een directe aansluiting op de Geldropsedijk. In
afwachting hiervan voorlopig geen actie.

⦁  Gulbergen ontwikkeling (Michael)
⦁  De uitkomst van een enquête en klankbordgroepen was dat het hele landgoed

  Gulbergen een ‘regionaal stadspark’ moet worden, maar sindsdien is het stil
gebleven. Michael gaat de projectleidster vragen naar een update van de

  status.  AP 35
⦁  Enode strandbad (Jos/Steven)

⦁  Informatief gesprek heeft plaatsgevonden op 17 augustus met gemeente en
  organisatie van PromsFestival@TheLake. Er zijn gratis kaarten beschikbaar voor

de bewoners van Eeneind, waarbij de wijkraad meehelpt dit te coördineren en
de kaarten zal distribueren.

⦁  Het Proms festival heeft plaatsgevonden begin september. De wijkraad heeft
  de bewoners uitgenodigd hun ervaringen (positief en negatief) te delen met de

wijkraad ten behoeve van de evaluatie met de gemeente die 29 september zal 
plaatsvinden. Het is niet de bedoeling om tussentijdse resultaten daarvan al te 
delen met de pers.
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⦁  Zonneweide (Remco)
  ⦁  De gemeente wil hier de komende vier jaar niets van weten. Geen nieuws.
⦁  Flexcampus (Michael)

⦁  BAN bouw is nog in overleg met de exploitant en zal daarna contact opnemen
  met de wijkraad.
⦁  Dit plan heeft geen formele status bij de gemeente, er is alleen een

  principeakkoord. Omdat de wijkraad zich hier wel zorgen over maakt, moet dit
onderwerp besproken worden met de raad op 5 oktober in ons al geplande
overleg.

⦁  Distributiecentrum (Piet)

  ⦁  Geen nieuws.

⦁  Verzoeken/aanvragen/nieuwe dossiers
⦁  Geen andere zaken

⦁  Wat verder ter tafel komt
⦁  De kopij voor het oktobernummer van het Enode wijkblad moet uiterlijk vrijdag 30

  september bij Gerda Hekker zijn. Dit wordt behoorlijk krap, gezien de
evenementenevaluatie op 29 september, die hierin meegenomen moet worden.
Verder melding maken van de website. Steven maakt een voorstel en zal die 
uiterlijk vrijdag rondsturen voor commentaar.  AP 36 

⦁  De Whatsapp groep “Wijkraad mededelingen” wordt gebruikt om de wijkbewoners
  te informeren, maar heeft met ongeveer 100 deelnemers misschien nog

onvoldoende dekking. Toch willen we niet de andere Whatsapp groepen in de wijk
‘vervuilen’. Jos en Michael overwegen om huis aan huis de toegangslink te 
distribueren. Op het moment van het uitwerken van de notulen is dat nog niet 
gebeurd en in plaats daarvan laat Steven de link in het oktobernummer van het 
Enode wijkblad opnemen.

⦁  De Nuenense gemeenteraad wil een aantal participatietrajecten evalueren,
  waaronder het bestemmingsplan Eeneind in relatie tot het speeltuintje. Dit zal

door het onafhankelijke evaluatiebureau Publiec worden gedaan. Hiervoor zullen
ook leden van de vorige wijkraad worden benaderd.

⦁  Toevallig heeft geen van de wijkraadsleden een abonnement op het Eindhovens
  Dagblad. Toch willen we graag de vaak Premium artikelen lezen die daarin komen

over van alles rond Eeneind. Besloten wordt een deel van de wijkraadsvergoeding 
te gebruiken voor een elektronisch abonnement, die door vijf personen gebruikt 
kan worden. Piet gaat dit regelen.  AP 37 
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⦁ De volgende vergaderingen zijn op:

⦁ 5 oktober, beeldvormende vergadering met raad

⦁ 10 oktober

⦁ 14 november

⦁ Sluiting
⦁ Michael sluit de vergadering om 21.30 uur. 
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